



Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről

(2023. június – 2024. június)

A beszámolóban szereplő időszakban három alkalommal ülésezett a kuratórium, ezzel eleget téve az alapító okiratban foglaltaknak.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen támogatást az Önkormányzat biztosítja közalapítványunk számára. Folyó évben a tavalyi négy és fél millió forintról a megemelkedett költségek valamint a teljes programnaptár visszatértének következtében ezt az összeget a biztonságos működés érdekében 5 millió forintra emeltük.

Az összeg a televízió munkatársának bér és járulék költségeit és a működéséhez szükséges dologi kiadásokat fedezi. Külön szerződés keretében kaptunk további egymillió forintnyi támogatást a televízió számára elengedhetetlen szoftver beszerzéséhez, amely beszerzés szükségességét az év eleji kalkulációban még nem rögzítettük.

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2024.06.22-én 699.685.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 121.000.- Ft található. Az adó 1 %-ból befolyt civil támogatás a 2022-es adóbevallások alapján 2023-ban 479.164.- forint volt. Ez a fajta belénk vetett bizalom rendkívül megtisztelő a számunkra.

A **helyi televízió** működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.

Programjaink kapcsán ismét egy remek időszakon vagyunk túl!

- az Adventi készülődésünket a Magtárházban nagy érdeklődés mellett bonyolítottuk, ahol sok szorgos kéz alkotta a szebbnél-szebb díszeket.

<https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Az-adventi-keszulodes-kepei>

- Őszi túránk 2022 után 2023-ban is a télbe „csúszott”, de nem bántuk meg, hiszen izgalmas és összetett programot sikerült összeállítanunk. Rövid falukerüléssel kezdtünk, ahol Beke György, a település jó ismerője volt kalauzunk, majd ezt Gabnai Sándor lelkészúr könyvbemutatója követte a megújult evangélikus portán.

<https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Falukerules-es-konyvbemutato>

- Tavaszi túránk során ezúttal Fövényesre látogattunk, Szafnerné Éva nénit látogatta meg a nagy csapat, de útközben Hudákné Éva néni is mesélt nekünk a valamikori Micsurinról. Szafnerné Éva néni „Akali emlékeim” elnevezésű gyűjteménye és a vendégszeretete is mindenkit magával ragadott.

<https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Tavaszi-tura-Fovenyesre>

- Pünkösdi előtti szomszédolásunk során a tavalyi általunk szervezett remek találkozó szervezését most dörgicsei barátaink vállalták magukra (persze segítségünkkel), így a Beccére vendégségbe érkeztünk egy jókora csapattal. Talán ebből a remek eseményből hagyomány válhat, több szomszédos település bevonásával...?

<https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Ujra-talalkoztunk-feluton>

Köszönöm nem csak kurátortársaim odaadó munkáját, hanem önkénteseinknek, támogatóinknak, az önkormányzat dolgozóinak, valamint Tilesch Attilának az egész évben végzett munkájukat, támogatásukat!

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását!

Balatonakali, 2024.06.22.

Törő Balázs
a kuratórium elnöke